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ST. ANNE’S

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY
ANGUCHETTYPALYAM, PANRUTI - 607 106.

ALUMNI FEEDBACK
PERIOD: 2019 - 2020
Feedback about College
Credit Category )
2 Student : Credit
Q.No Questions Gounit P 1 Total Credit Secured Percentage
1. | Do you feel proud to be associated with St. Anne’s as an Alumni 31 3 124 124 100%
2. | Are You willing to contribute to the development of the college 31 % 124 124 100%
Questions Sg:ii::t 4 3| 2 1 Total Credit S(é;elgietd Percentage
Rate the following facilities as they were during your tenure as a student at St. Anne’s
1. Laboratories & Equipments 31 6 | 23 0 124 07 78%
2. Library 31 8 | 17 124 95 77%
3. Computing Facilities 31 S w24t 0 124 96 77%
Feedback about Department ,
- Student Credit Category Total ~ Credit
Q.No Quest101_1s Gkt 4 : Credit Sopuer Percentage
4 | Isthe ec?ucatlon Imparted at St. Anne’s useful and relevant in your 31 27 4 124 12 90%
present job?
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5. Questions Student Credit Category Total Credit bercentase
Count 4 3 2 Credit Secured g
Rate the following academic initiatives taken by the college to improve technical know -how of the students.
I.  Guest lectures/Seminars & Workshops. 3] 10 17 4 124 99 80%
II. Special training classes for Bridging Industry Academic gap. 31 7 20 4 124 96 77%
I1II. Online Examinations/Offline/Class test. 31 9 | 16 B 124 9 77%
Feedback about Training and Placement
Credit Category 2
; Student ; Credit
Q.No Questions Count 4 1 Total Credit Secured Percentage
6. : '
Has the T&P Cell prngded ample On Campus and Off Campus 31 4 7 124 103 83%
Placement Opportunities?
7. EI:KE; you availed any career counselling and guidance from T&P 31 73 g 124 100 21%
8. |If you ar.e'1nv1ted ’Fo deliver a Que§t Lect}lre/ A Spe:c1a1 Talk/A 31 25 6 124 106 85%
Motivational Session for your juniors, will you be interested?
i Have you participated in any alumni meet as of now? 31 18 13 124 85 69%
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ST.ANNE’S

COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY
ANGUCHETTYPALAYAM, PANRUTI - 607106

(An ISO 9001:2008 Certified Institution)

PROBLEM IDENTIFICATION AND CORRECTIVE ACTION REPORT FOR ALUMNI FEEDBACK

CORRECTIVE STATUS

S.NO. PERIOD PROBLEM IDENTIFIED | CORRECTIVE ACTION ACTION
TAKEN
PERIOD

Alumnus participation increased

in the year 2021-2022 compared

Planned to organize Alumni to year 2019-2020.
1 2019-2020 Have you participated in any | meet on weekends or based 2021-2022 Only 31 Alumnus attended

alumni meet as of now?

on date suggested by most of
the Alumnus.

alumni meet 2019-2020.

77 Alumnus participated in the
alumni meet conducted in the
academic year 2021-2022.
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ST. ANNE’S COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY
(Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to Anna University, Chennai)
ANGUCHETTYPALAYAM, PANRUTI - 607 106.

ALUMNI FEEDBACK
PERIOD: 2019 - 2020
Feedback about College
Questions efﬁgg':ly(o ) | Efficient (%) | Satistactory (%) Delaw S(?,zjf““’ry
Questionl 100.00 - - 0.00
Question2 100.00 - - 0.00
19.35 74.19 6.45 10.00
Question3 25.81 54.84 19.35 0.00
16.13 77.42 6.45 0.00
Feedback about Department
Question4 87.10 - - 12.90
32.26 54.84 12.90 0.00
Question5 22.58 64.52 12.90 0.00
29.03 51.61 19.35 0.00
Feedback about Training and Placement
Question6 77.42 - - 22.58
Question7 74.19 - - 25.81
Question8 80.65 - - 19.35
Question9 58.06 - - 41.94
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m Question]l ® Question2 = Question3 m = = Questiond mQuestion3 m ® @ Question6d ® Question7 ® Question8 = Question9

It is observed from the graph that around 100% of feedback from alumni on college, department and training
and placement as “Excellent” and “Very Good”.
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